

MJERE LOKALNE RAZVOJNE STRATEGIJE LAG - A		2.1.2.
TIP OPERACIJE IZ PRR		6.3.1.
DODATNI KRITERIJI POVEZANI S HORIZONTALNIM CILJEVIMA		
1.	Doprinos generacijskoj obnovi na poljoprivrednom gospodarstvu	
	Nositelj poljoprivrednog gospodarstva na datum prijave projekta ima manje od 30 godina	10
	Nositelj poljoprivrednog gospodarstva na datum prijave ima manje od 40 godina	5
2.	Doprinos poticanju razvoja zaleđa i drugih osobito nerazvijenih sredina	
	Projekt pridonosi poticanju razvoja jedne od sljedećih općina: Cista Provo, Lovreć, Proložac, Zmijavci, Runovići, Lokvičići, Podbablje, Zagvozđ, Šestanovac, Zadvarje, Gradac i Podgora ili gradova, Imotski i Vrgorac ili dijelovi Dugog Rata, Omiša, Brela, Baške Vode i Tučepi iznad D 8 te naselja ispod 500 stanovnika	5
3.	Doprinos poticanju ekološke proizvodnje ili promociji ekoloških proizvoda i/ili proizvoda koji sudjeluju u sustavima kvalitete	
	Prijavitelj je registrirani eko proizvođač ili proizvođač u prijelaznom periodu ili su u projektu kratkih lanaca opskrbe uključeni i ekološki proizvodi (mjere ekološke politike)	5
	Ulaganje je povezano s proizvodima koji sudjeluju u sustavima kvalitete	5
4.	Doprinos suradnji ključnih sektora i povećanju udjela domaćeg proizvoda u turizmu	
	Nositelj ili član poljoprivrednog gospodarstva ima registriranu nepoljoprivrednu djelatnost na poljoprivrednom gospodarstvu	5
	Nositelj ili član OPG - a bavi se turizmom kao dopunskom djelatnošću (paušalist, ima obrt ili tvrtku koja se bavi turizmom)	5
POSEBNI KRITERIJI ZA DODATNO BODOVANJE		
5.	Spremnost projekta	
	U prvoj fazi natječaja priložena je pravomoćna građevinska dozvola (ukoliko je potrebna)	10
	U prvoj fazi natječaja priložen je glavni projekt (a građevinska dozvola, ukoliko je potrebna bit će priložena u drugoj fazi natječaja)	5
6.	Dužina poslovanja korisnika	
	Subjekt posluje > 10 godina	15
	Subjekt posluje od 5 do 10 godina	10
	Subjekt posluje od 2 do 5 godina	5
7.	Stručna sprema i radno iskustvo zaposlenika ili člana ili nositelja obiteljskog poljoprivrednog gospodarstva-zadruga ili nositelja/odgovorne osobe ostalih poljoprivrednih gospodarstva ili zaposlenika koji radi na provedbi projekta ostalih poljoprivrednih gospodarstva	
	Preddiplomski ili diplomski sveučilišni studij, integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij, specijalistički diplomski stručni studij i stručni studij agronomske, šumarske, veterinarske ili biotehničke struke/prerađivačke struke	10
	8 ili više godina iskustva u poljoprivredi/prerada	10
	Srednja stručna sprema agronomske, šumarske, veterinarske ili biotehnoške struke /prerađivačke	5
	4 do 8 godina iskustva u poljoprivredi /PRERADI	5
8.	Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš	
	Ulaganje doprinosi povećanju energetske učinkovitosti u poljoprivredi i proizvodnji hrane, te nepoljoprivrednim djelatnostima u ruralnim područjima građenjem građevina sa povećanom energetsom učinkovitošću, korištenjem obnovljivih izvora, te ugradnjom nove opreme (A+++ razreda) ili energetski razred objekta raste za minimalno 1 - ili se gradi novi objekt minimalno B razreda, itd.	5

9.	Provedba projekta u poljoprivrednom sektoru prioritarnom za razvoj LAG - a	
	Prijavitelj djeluje u jednom od sektora: - uzgoja životinjskih vrsta (puževa, glista, kunića i sl.), - pčelarstva, - voćarstva, - maslinarstva, - vinogradarstva, - uzgoja gljiva, - te stočarstva ili sakupljanja i prerade autohtonog aromatskog i ljekovitog bilja s popisa autohtonih, tradicijskih sorti i pasmina Dalmacije	5
10.	Otvaranje novih i očuvanje postojećih radnih mjesta	
	Za novootvorena i očuvana radna mjesta - najmanje 3 novozaposlena (uključujući samozapošljavanje) ili zapošljavanje osobe s invaliditetom (minimalno jedne)	15
	Za novootvorena i očuvana radna mjesta - najmanje 2 novozaposlena (uključujući samozapošljavanje)	10
	Za novootvorena i očuvana radna mjesta - najmanje 1 (uključujući samozapošljavanje)	5
11.	Dosadašnje korištenje EAFRD - a	
	Nositelji ulaganja sudjelovali u natječajima ali nisu ostvarili poticaj i nositelji ulaganja nisu sudjelovali u natječajima	5
	NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA	100
	PRAG PROLAZNOSTI	5

POJAŠNJENJA KRITERIJA

Kriterij odabira broj 1

Prema ovom kriteriju bodovat će se nositelji poljoprivrednog gospodarstva koji na datum prijave projekta imaju manje od 30 godina, odnosno manje od 40 godina.

Korisniku se dodjeljuje 10 bodova ako na datum podnošenja prijave na projekt ima manje od 30 godina.

Korisniku se dodjeljuje 5 bodova ako na datum podnošenja prijave na projekt ima manje od 40 godina.,

Kriterij odabira broj 2

Da bi korisnik ostvario bodove po ovom kriteriju mora imati prebivalište ili ulaganje ili minimalno 50% zemljišta upisanog u ARKOD -u ili minimalno 0,2 Ha zemljišta na području neke od navedenih općina ili gradova, odnosno na dijelovima općina ili gradova koji se nalaze iznad D8 ili u naseljima ispod 500 stanovnika.

Po ovom kriteriju dodatno će se bodovati ako projekt pridonosi poticanju razvoja jedne od sljedećih jedinica lokalne samouprave: Cista Provo, Lovreć, Proložac, Zmijavci, Runovići, Lokvičići, Podbablje, Zagvozd, Šestanovac, Zadvarje, Imotski, Vrgorac, Gradac i Podgora te iz dijelova Dugog Rata, Omiša, Brele, Baške Vode i Tučepi koji se nalaze iznad D8 (jadranske magistrale) kao i iz svih naselja ispod 500 stanovnika.

Kriterij odabira broj 3

Da bi korisnik ostvario 5 bodova po navedenom kriteriju, prijavitelj mora biti registriran kao ekološki proizvođač ili mora biti u prijelaznom razdoblju na ekološku poljoprivredu ili su u projektu kratkih lanaca opskrbe uključeni i ekološki proizvodi (mjere ekološke poljoprivrede).

Da bi korisnik ostvario 5 bodova po navedenom kriteriju, ulaganje mora biti povezano s proizvodima koji sudjeluju u sustavima kvalitete.

Kriterij odabira broj 4

Prema ovom kriteriju bodovat će se nositelj ili član poljoprivrednog gospodarstva koji ima registriranu nepoljoprivrednu djelatnost¹ na poljoprivrednom gospodarstvu i/ili ako se i nositelj ili član OPG-a bavi turizmom kao dopunskom ili glavnom djelatnošću² (paušalist, ima obrt ili tvrtku koja se bavi turizmom).

Da bi korisnik ostvario 5 bodova po navedenom kriteriju kao dokaz mora dostaviti Rješenje / odobrenje o obavljanju nepoljoprivredne djelatnosti na poljoprivrednom gospodarstvu izdano od nadležnog tijela ili neki drugi odgovarajući dokument. Odnosno, rješenje o pružanju turističkih usluga u domaćinstvu ili izvadak iz obrtnog odnosno sudskog registra na kojem je vidljivo da je turizam registriran kao dopunska ili glavna djelatnost.

U slučaju da korisnik ima registriranu nepoljoprivrednu djelatnost za koju se temeljem nacionalnog zakonodavstva ne izdaje Rješenje/odobrenje prihvatljiv je drugi dokaz iz kojeg je vidljivo da korisnik obavlja tu djelatnost.

NAPOMENA:

Nepoljoprivredna djelatnost mora biti registrirana na nositelja ili člana.

Kriterij odabira broj 5

Sektori:

- *Da bi korisnik ostvario bodove po ovom kriteriju aktivnosti iz poslovnog plana moraju se provoditi u prioritetnom sektoru za razvoj LAG - a:*
- *uzgoja životinjskih vrsta (puževa, glista, kunića i sl.),*
- *pčelarstva,*
- *voćarstva,*
- *maslinarstva,*
- *vinogradarstva,*
- *uzgoja gljiva,*
- *te stočarstva ili sakupljanja i prerade autohtonog aromatskog i ljekovitog bilja s popisa autohtonih, tradicijskih sorti i pasmina Dalmacije (Prilog V.) bez obzira na udio tog sektora u ukupnoj ekonomskoj veličini.*

Korisnik mora u razdoblju od pet godina od isplate konačne rate zadržati minimalno 50% proizvodnje iz prioritetnog sektora.

Kriterij odabira broj 6

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju ukoliko se radi o već postojećem radnom mjestu korisnik je dužan u slučaju samozaposlenja dostaviti Potvrdu HZMO iz koje je vidljivo da korisnik plaća obvezne doprinose. Također, u slučaju da korisnik ima zaposlenu osobu potrebno je dostaviti Ugovor o radu.

Na temelju podataka iz Poslovnog plana boduje se doprinos projekta novome zapošljavanju. U obzir se uzima planirani broj zaposlenih koje će imati gospodarstvo na dan koji odgovara roku od 5 godina od konačne isplate. U obzir se uzimaju novozaposleni koji su zaposleni na gospodarstvu nakon dana prijave na natječaj.

¹ Sukladno Pravilniku o dopunskim djelatnostima na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima (NN 76/2014)

² Sukladno Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti 2007 (skupine:55,56.1, 56.2., 79.)

POJAŠNJENJE: U svrhu ostvarivanja bodova po ovom kriteriju korisnik mora dokazati da će projektom (prijavljenim ulaganjem) biti novostvoreno jedno radno mjesto (samozapošljavanje ili zapošljavanje jedne osobe). Bodovi se dodjeljuju na temelju podataka koje korisnik navodi u poslovnom planu.

Ukoliko provedba aktivnosti ne dovodi do zapošljavanja - korisnik ne ostvaruje bodove po ovom kriteriju.

Kriterij odabira broj 8

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju, aktivnosti prikazane u poslovnom planu moraju se odnositi i na obnovljive izvore i/ili uštedu energije. Pod obnovljivim izvorima energije za ovaj natječaj podrazumijevaju se:

- kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava isključivo na građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU
 - kupnja i/ili ugradnja solarnih sustava za potrebe rada mehanizacije, strojeva i opreme koja je namijenjena poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (Npr. solarni sustavi za električni pastir u stočarskoj proizvodnji, solarni sustavi za pumpu za navodnjavanje. Ukoliko je u poslovnom planu navedena aktivnost kupnje i/ili ugradnje samo solarnog sustava, vrijednost navedenog uzima se za izračun uvjeta:
 - kupnja i/ili ugradnja dizalica topline isključivo za građevine (objekte) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU
 - kupnja i/ili ugradnja sustava za grijanje na biomasu za potrebe grijanja građevina (objekata) koje su namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji i/ili preradi proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU (npr. plastenici/staklenici, objekt za proizvodnju gljiva)
- ugradnja nove opreme (A+++ razreda)
- prilikom rekonstrukcije objekta energetske razred raste za minimalno 1 - ili se gradi novi objekt minimalno B razreda, itd.

Pod uštedom energije za ovaj natječaj podrazumijeva se kupnja i po potrebi ugradnja isključivo nove poljoprivredne mehanizacije, strojeva i opreme u svrhu poljoprivredne proizvodnje i/ili isključivo nove opreme u svrhu prerade proizvoda iz Dodatka I Ugovora o funkcioniranju EU.

Kriterij odabira broj 4

Da bi korisnik ostvario bodove po ovom kriteriju mora biti priložena građevinska dozvola (ukoliko se ne radi o projektima koji ne zahtijevaju građevinsku dozvolu), odnosno mora biti priložen glavni projekt (građevinska dozvola ukoliko je potrebna mora biti priložena u drugoj fazi natječaja).

Ulaganja u građenje (izgradnja nove građevine/rekonstrukcija postojeće građevine) za koje sukladno Zakonu o gradnji i Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima nije potrebno ishoditi Građevinsku dozvolu kao i ulaganja u opremanje ne ostvaruju bodove na kriteriju odabira "Spremnost projekta".

Kriterij odabira 9

Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju kao dokaz mora priložiti presliku odluke o odbijanju Zahtjeva za potporu odnosno Izjavu kojom izjavljuje da se nije prijavljivao na natječaj EAFRD - a.(Prilog VII.) za koje je predviđena alokacija u LRS - u LAG -a „ADRION“.